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Stiftelsen har delat 
ut 2,6 miljoner till 
Vimmerbyborna

Vem får 10 000:- i år?

NYHET!
Fyra specialister
licensierade av Swedsec

LÖS VÅRT KORSORD

Vinn 1000:-
Gåva till alla som lämnar in kupongen!

Nu kan vi hjälpa dig 
med ägarskiftet



Hej!

I slutet av mars hade jag förmå-
nen att få delta i den stora region-
finalen av UF-företag i Hultsfred. 
118 UF-företag från länet deltog. 
Ett UF står för Ung Före
tagsamhet och är ger gymnasie-
ungdomar en chans att prova på 
företagandet inom ramen för 
projektarbete i skolan. 

Varje år deltar cirka 20 000 
elever i Sverige i UF-företag. Det 
har visat sig att cirka 20 procent 
av dessa ungdomar startar nya 
företag senare i livet. UF-företaget 
ger kunskap, inspiration och 
eventuella rädslor övervinns, så 
att man vågar ta steget att starta 
ett företag på riktigt.

Det var fantastiskt roligt att se 
den entusiasm och engagemang 
som ungdomarna visade upp. 
Många av dem imponerade i sitt 
sätt att agera. Jag tror att det var 
fler än jag som tänkte att den där 
eleven skulle man kanske anstäl-
la innan någon annan gör det. 

Vimmerby Sparbank och 
Sparbanksstiftelsen Vimmerby 
stöder UF:s verksamhet, dels 
genom ekonomiskt bidrag, dels 
genom hjälp och rådgivning. 
Precis som vilken företagare som 
helst kan de boka in möte med 
våra företagsrådgivare och gå 
igenom  ekonomi och praktiska 
frågor. Förhoppningsvis ger det 
värdefulla lärdomar för livet, och 
för oss i banken är det fantastiskt 
att få ta del av de ungas perspek-
tiv och värderingar.

Jag och alla i banken önskar 
alla unga, UF-företagare och 
andra, lycka till med era ambi-
tioner.

Välkommen till 
Vimmerby Sparbank!

Ulf Berg
VD Vimmerby 
Sparbank

Har du koll på allt du kan ta del av?
Vimmerby Sparbank har ett brett spektra av tjänster. Oavsett din ekonomi och livsstil finns det 
anpassade paketlösningar med fina förmåner. Här presenterar vi ett litet utbud.

Baspaketet Nyckelkund är till för dig som 
använder moderna teknik i ditt dagliga liv. Du är 
en helt vanlig person som betalar via internet­
banken, använder mobilen och betalar med kort 
i affärerna.

För dig har vi utvecklat ett förmånligt helkunds
erbjudande som lanseras snart. 

Mobilbanken, anpassad till iPhone*	
Privatkonto (lönekonto) med bankkort Visa*	
Classic Mastercard, ett kreditkort med månads*	
räkning
e-kort och Verified by Visa för internethandel*	
Internetbanken med betalningstjänst*	

Telefonbanken med personlig service*	
Rådgivning varje år med pensionskoll*	
Snabbsaldo till mobilen*	
Värdepapperstjänst Bas – handla aktier direkt *	
via telefonen eller internetbanken
Ladda ditt kontantkort till mobilen*	
Nyhetsbrev två gånger per år*	

Dessutom får du 15 % på alla sakförsäkringar genom 
vårt samarbete med Tre Kronor. Du får också prova 
premiepensionsförvaltning kostnadsfritt under ett år. 
Kanske bäst av allt – vi lovar att du bjuds in till eko-
nomisk rådgivning en gång om året. Kostnadsfritt. Du 
träffar rådgivaren på banken eller över telefon.

Håll utkik!

Nyckelkund 
– Baspaketet för moderna kunder

Har du fått tillgång till en stör­
re summa pengar och behöver 
rådgivning kring placeringar? 
Då har Vimmerby Sparbank 
fyra specialister som är licen­
sierade av Swedsec* att hjälpa 
och rådge dig. 

Du kan komma till oss som pri-
vatperson, företagare eller repre-
sentant för någon organisation 

eller stiftelse. Utifrån dina spe-
cifika behov får du den hjälp du 
behöver, både när det gäller 
långsiktig ekonomi till dagliga 
affärer och praktiska vardags-
tjänster.  Hörnstenarna är place-
ringsrådgivning, individuella 
lösningar och personligt förtro-
ende.  Det är enkelt och tryggt 
för dig. Kontakta oss gärna så 
berättar vi mer. Tjänsten är 
kostnadsfri.

* En av SwedSec licensierad rådgivare 
har avlagt ett kunskapstest med godkänt 
resultat och har av sin arbetsgivare 
bedömts lämplig som licenshavare. 
Vidare har han/hon skrivit på ett avtal 
om att följa regler i branschen och agera 
på ett etiskt och förtroendefullt sätt. 
Detta innebär att om en licensierad råd-
givare bryter mot någon regel riskerar 
han/hon att bli av med sin licens och där-
med få yrkesförbud. Läs mer på www.
swedsec.se

De fyra som är licensiera-
de för större volymer är 
Ann-Chatrine Blidfors, 
Privatrådgivare, Anders 
Leufvén, Företags
rådgivare, Pär 
Gustafsson, Privat
rådgivare och Mikael 
Gunnarsson, Försäkrings
specialist.

Vunnit, ärvt, 
sålt företaget?



Deklarera på nätet och få 
skatteåterbäringen redan 
före midsommar!
Har du internetbanken kan du 
utfärda dig ett Bank-ID och så gör 
du lätt din deklaration på skatte-
verkets hemsida.

Löntagare och pensionärer kan få 
skatteåterbäringen redan före 
midsommar. Men då måste du 
deklarera på Internet, via sms 
eller med telefon och anmäla 
bankkonto senast den 3 maj.

Du som anmält konto kommer att 
få ut pengarna vecka 23 (juni 
2010).

Döp dina konton i 
internetbanken 
Namnet väljer du fritt efter behov 
och syfte, t ex ”Semester”, ”Bil” 
eller ”Räkning”. Nu är den efter-
längtade möjligheten att själv 
bestämma namn här! Du kan byta 
på de flesta inlånings- och fond-
konton och du gör det enkelt i 
internetbankens ”Ekonomisk 
översikt” eller ”Kontohistorik”.

Skaffa vår iPhone-
applikation 
Ladda ner Swedbanks applikation 
via App Store. Här ingår bl a 
Mobilbanken, lånekalkyler och 
kartor till bankkontor och uttags
automater – och fler tjänster till-
kommer! Har du ingen iPhone? 
Använd gärna vår Mobilbank som 
är anpassad till alla surfmobiler.

Spara med hjärtat 
Genom att spara i ansvarsfulla 
placeringar gör du inte bara en 
investering för din egen framtid. 
Du gör också en behjärtansvärd 
insats. På Fondtorget på vår hem-
sida finns idag ett 50-tal fonder 
med ansvarsfull inriktning. 
Låt dina sparpengar 
bli inflytelserika, 
vare sig det hand-
lar om buffert- 
eller målsparande. 

Bra tips från 
Britt-Marie för 
din privat
ekonomi

Tryggare att handla på nätet
Med Verified by VISA och 
MasterCard SecureCode har det 
blivit tryggare att handla på nätet. 
Det är en kostnadsfri tjänst som 
innebär att du kan identifiera dig 
med ett lösenord i samband med 
att du använder ditt kort på inter-
net. Det är en global standard som 
fungerar i anslutna butiker. Titta 
efter loggorna för Verified by VISA 
och MasterCard SecureCode på 
butikens hemsida. För att kunna 

ansluta ditt kort till tjänsten måste 
du har tillgång till internetbanken 
privat med säkerhetsdosa. 

e-kort är en av våra tjänster för 
säkra köp på internet. Du kopplar 
det till dina vanliga bankkort. Du 
visar aldrig ditt vanliga kortnum-
mer när du betalar med e-kort på 
internet. e-kort kostar dig ingen-
ting extra, utan ingår i årsavgiften 
för ditt kort. Du ansluter dig till 

e-kort i internetbanken. 

Kom in så berättar vi mer! Eller kolla 
på www.vimmerbysparbank.se

Mer är ett koncept för dig som vill få ut lite mer 
– mer för dina pengar och mer av livets goda. 
Vimmerby Sparbank erbjuder Mer i samarbete 
med Swedbank, som i sin ut samarbetar med 
Affinion International.

Paketet är fullt av förmåner och personlig service. 
Här är några av de bästa:

Conciergeservice *	 ≈ en egen betjänt via telefon. 
Du får hjälp att boka resor, restaurangbesök, 
konserter och evenemang över hela världen. Kan 
köpa och skicka blommor och presenter till dina 
vänner. Ger dig information om väder, valutor 
och trafiksituationer. Löser alla möjliga problem.

Nya Mer-erbjudanden varje månad.*	
10 – 60 % rabatt på cirka 31 000 hotell i olika *	
prisklasser runt om i världen.
Rabatt med 15 % på 800 restauranger i Europa.*	
Rabatt på semesterlägenheter.*	
Assistans med spärrtjänster, nödkontanter och *	
nödbiljetter, bagageservice mm.
Extra försäkringsskydd.*	
Tre specialdesignade kort – Visa Mer, Master*	
Card Mer och American Express Mer.
MagasinMer – ett härligt livsstilsmagasin två *	
gånger per år.

Du får tillgång till allt detta och mycket mer av livets 
goda för bara 95 kronor i månaden! Kom in till oss så 
berättar vi mer!

Mer
– Specialanpassade mervärden 
för en aktiv livsstil



Börja fundera på er 
målbild
Hur vill ni att livet skall 
se ut om ett par år. Det 
är ovärderligt att ha 
lagt lite tid på detta 
innan vi träffas.

Kommunikation A och O
Kommunicera ordentligt med dina barn 
om det finns intresse att ta över verk-
samheten. Ofta kan föräldrar och barn gå 
och vänta på varandra att någon skall ta 
upp denna fråga. Ibland händer det sedan 
för sent. Föräldrarna har blivit för gamla 
och barnen har tröttnat på att vänta.

Lyft frågan tidigt
Förbered dig genom att på ett tidigt sta-
dium lyfta frågan om ägarskifte. Det kan 
vara med revisorn, banken eller vänner 
som också är företagare. Be om tips och 
råd och några goda exempel.

Tre tips 
att tänka på från 
Fredrik Holmdahl

Skönt, nu har jag ordnat 

allt och behöver inte 

bekymra mig.

Enklare med e-bokföring

E-bokföring förenklar din vardag som företagare rejält. Den ligger som en naturlig del i 
Internetbanken företag och varje gång du loggar in får du automatiskt veta vilka händelser på 
ditt företagskonto som ska bokföras.

Om du kompletterar tjänsten med fakturering och kundreskontra har du ett komplett ekonomi-
system direkt i Internetbanken! Givetvis går din befintliga bokföring att överföra till e-bokföring. 

Den 18:e maj kl. 08.00–09.30 har vi genomgång av e-bokföring. 
Anmäl dig till  Anders Leufvén, 0492-795 22.



Som småföretagare kan det vara 
svårt att få tiden och orken att 
räcka till för det som ligger utan-
för själva kärnverksamheten. Det 
kan vara att skjuta sig i foten. I 
Bättre Affärer får du ekonomisk 
rådgivning, analys av dina försäk-
ringar och många andra smarta 
tjänster som underlättar din var-
dag. Allt detta ingår:

Trygghetsanalys*	
Bankkort Business Card*	
Telefonbanken företag*	
Företagskonto*	
Placeringskonto företag*	
Ekonomisk genomgång*	
Bankgiro*	
Nyhetsbrevet Bättre Affärer*	
Internetbanken firma*	
Internetbanken företag*	

Kom in så berättar vi mer eller titta 
på www.vimmerbysparbank.se

Bättre Affärer
– Underlättar 
din vardag

Det är aldrig för tidigt och ald­
rig för sent att börja tänka på 
hur ett ägarbyte i företaget 
ska ske och vad det får för kon­
sekvenser. Hur kan man förbe­
reda företaget och sig själv? 
Vilka skatteeffekter kan man 
räkna med? Hur stor blir min 
pension? 

Det är många frågor som ska bely-
sas och det kan även vara jobbigt 
känslomässigt. Företaget är många 
gånger ett livsverk som ska föras 
vidare. Därför finns risken att man 
hellre skjuter frågorna framför sig 
än tar itu med dem.

– Det är viktigt att man som 
företagare börjar fundera och sät-
ter upp en målbild, menar Anders 
Leufvén, företagsrådgivare på 
Vimmerby Sparbank.

– Sedan måste man våga kom-
municera. Förväntar du dig att 
din son eller dotter ska ta över 
företaget, så måste du våga ställa 
frågan om det också är dennes 

intention, så att ni kan agera där-
efter. Det är inte ovanligt att den 
äldre generationen väntar på frå-
gan från den yngre, medan den 
yngre väntar på frågan från den 
äldre. Så går åren och inget hän-
der. Till slut kan det vara för 
sent. Den yngre tröttnar och 
söker sig egna vägar.

Ny satsning
Som enda bank i Vimmerby 
erbjuder Vimmerby Sparbank 
kostnadsfri rådgivning i frågor om 
ägarplanering. Upplägget är ett 
kort informationsmöte i grupp där 
Fredrik Holmdahl, Swedbanks 
ägarplanering och Ulf Östmark 
från Swedbanks företagsför
medling ger en första inblick i 
frågor man bör tänka på. Fokus 
ligger på försäljning, generations-
skifte, nya delägare eller utköp av 
delägare. Sedan kan man boka in 
sig för individuell rådgivning med 
Fredrik och Vimmerby Sparbank.

– Vi har haft ett första lunch-
möte för ett tjugotal företagare 

och vi har även genomfört flera 
uppföljningsmöten. Under maj 
eller senast till hösten räknar vi 
med ett nytt informationsmöte.

– Syftet är att väcka frågan, få 
igång tankarna och sedan lotsa 
företagarna genom hela proces-
sen. För oss är det en ren service 
till våra företagskunder. Vi börjar 
nysta i frågan, ger tips och råd om 
vad de bör ta tag i och hänvisar 
till revisorers eller juristers hjälp 
där det behövs. 

Största felet?
– Det största felet som företagar-
na gör är att inte göra något alls 
och bristande kommunikation. 
Man måste våga lyfta frågan om 
vem som ska ta över och på vilket 
sätt i ett tidigt skede. Ofta är det 
stora värden som ska skyddas, så 
man bör ha både en plan A och en 
reservplan.

Nyhet!

Ägarplanering
– livet om ett, fem, tio år

Som företagare har du ett 
sämre ekonomiskt skydd än de 
flesta anställda, och ett betyd­
ligt större ansvar för din egen 
trygghet.

Grundskydd Företag är ett paket 
som tar hand om alla dina grund-
läggande försäkringsbehov – och 
skyddar både dig, företaget och 
din familj ekonomiskt om något 
oförutsett skulle inträffa. Grund
skydd företag är en mycket bra 
paketlösning som tar hänsyn till 
de flesta försäkringsbitar du som 
företagare bör tänka på. Det är en 
lösning där vi fått oerhört bra 
respons från många företagare, 
hör av er till oss så får du veta var-
för!

Pensionsförsäkring
En unik pensionsförsäkring som 
gör att du är med på börsupp-
gångarna, men inte på nedgång-
arna. Utan att du behöver lyfta 
ett finger.

Skydd för efterlevande
Det mesta i livet är osäkert. Utom 
en sak: att vi en dag kommer att 
mista det. Då kan det vara bra att 
ha gjort livet mindre osäkert för 
dem som är kvar.

Sjukförsäkring
Sjukdom ingår inte i en företaga-
res planering. Tyvärr tar disk-
bråck och annat elände inte hän-
syn till sådant. Även företagare 
blir sjuka.

Olycksfallsförsäkring
En olycka kommer sällan ensam, 
men du kan se till att det faktiskt 
blir så. För även om olyckan är 
framme, så behöver det inte bli 
värre än vad det är.

Tillval: Sjukvårdsförsäkring
Det kan vara klokt att lägga till en 
sjukvårdsförsäkring till ditt grund-
skydd. Då får du snabbt kvalifice-
rad vård när du behöver den.

Årets produkt 
– Grundskydd Företag

Avstamp för 
Tryggare 
Vimmerby

I förra numret av Värdefull reso-
nerade vi om riskerna kring kon-
tanthanteringen. Kan vi öka kort-
betalningarna så ökar också 
tryggheten både för butiks- och 
bankanställda och för privatper-
soner. Nu drar ett samarbetspro-
jekt igång i Vimmerby för att öka 
kortanvändandet. Steg ett riktar 
sig till butiksanställda. Håll utkik 
efter mer information. Till hösten 
startar steg två, som riktar sig till 
konsumenter.

Andelen köp per kort ökar. På 
fem år är den nästan fördubblad, 
men vi ligger fortfarande en bit 
efter Stockholm City.

	 Antal köp/månad i snitt/
	 kort i Vimmerby 
År	 (Stockholm City)	
2004	 7,70 (11,4)
2009	 13,75 (19,65)



StiftelsenStiftelsen

Därför fick de bidrag

Stiftelsen ser positivt på 

verksamheter som ökar 

utbudet av kulturaktivite-

ter, i synnerhet för barn 

och unga.

Sparbanksstiftelsen Vimmerby 
bildades år 2001 i samband 
med att Vimmerby Sparbank 
AB bildades. Stiftelsen är 
huvudägare i banken, med 60 
procent av aktierna. Sakta men 
säkert har stiftelsen byggt upp 
sitt kapital, som kan användas 
till att stödja olika verksamhe­
ter i bygden.

Från starten 2001 till och med 
förra året har stiftelsen delat ut 
drygt 2,6 miljoner kronor till verk-
samheter i Vimmerby kommun. 

Miljonerna är fördelade på utbild-
ning 850.000 kronor, näringsliv 
375.685 kronor, kultur 885.218 
kronor och idrott 517.900 kronor.

– Stiftelsen skapar möjligheter 
att utveckla nya idéer genom 
stöd i form bidrag och stipendier, 
berättar ordföranden Stig Bäck. 

– Vi prioriterar nytänkande och 
sådant som kan stimulera en posi-
tiv utveckling av verksamheten. 
På så sätt utvecklas Vimmerby.

Stipendier till unga och ledare
Varje år delar stiftelsen ut cirka 
16 000 kronor till stipendier till en 

elev i varje klass vid Stångådalens 
gymnasium. Stipendiater i årskurs 
ett och två får 300 kronor var och i 
årskurs tre får de 600 kronor.

– Vi vill uppmuntra unga som 
engagerar sig i skolarbetet. Idrotts
liga prestationer uppmärksammas 
ofta, men vi tycker att även goda 
studieresultat förtjänar uppmärk-
samhet.

Vidare delar stiftelsen ut sti-
pendier varje höst till unga som 
visat framfötterna inom olika 
intresseområden. Genom åren 
har duktiga ungdomar inom bow-
ling, friidrott, orientering, tennis, 

hockey och restaurang fått ta 
emot stipendiet. 10 000 kronor 
går till stipendiaten och 10 000 
kronor till moderklubben.

– Vi tycker det är viktigt att 
även stödja klubben som har lagt 
ned ett stort arbete för att ta fram 
och stödja dessa talanger. Det är 
pengar som ungdomsverksamhe-
ten behöver.

I Värdefull har du kunnat läsa 
om flera av de projekt som fått 
bidrag av stiftelsen. Här ser du 
ett litet urval av dem som vi pre-
senterat tidigare.

Därför fick de bidrag

Stiftelsen ser positivt på 

aktiviteter som uppmunt-

rar barn och unga till 

rörelse och fysisk aktivitet.

Därför fick de bidrag
Sparbanksstiftelsen ser 
positivt på initiativ och 
engagemang som bidrar till 
friskvård och hälsa.

Drygt 2,6 miljoner 
till Vimmerbyborna

Stiftelsen äger mer än halva 
Vimmerby Sparbank AB, eller 60 pro-
cent av aktierna. Utdelningen från 
dessa och andra aktier bygger upp 
kapitalet, som stiftelsen sedan kan 
dela ut i form av stöd och stipendier.

Stiftelsen har bland annat som mål 
att främja näringsliv, forskning, 

utbildning, idrott och kultur inom 
Vimmerby kommun.

Alla som bor och eller verkar i 
kommunen kan söka stöd för olika 
typer av projekt. Det gäller personer, 
företag, föreningar och organisatio-
ner. Stiftelsen har också möjlighet 
att dela ut stipendier till personer 
som genom sitt engagemang och sin 

arbetsinsats bidrar till en positiv 
utveckling av vårt närområde. Även 
lovande ungdomar och kompetenta 
ledare kan få stipendier.

Vad är en stiftelse?
En stiftelse bildas genom att en för-
mögenhet avsätts för att på ett sta-
digvarande sätt tjäna ett visst ända-

mål. Det finns många kända stiftel-
ser, t ex Nobelstiftelsen.

Stiftelsen har, till skillnad från en 
förening eller ett aktiebolag, inga 
medlemmar eller ägare. Ändamålet 
eller syftet med stiftelsen regleras 
vanligtvis i dess stiftelse-urkund 
(ungefär stadgar). Stiftelsen leds av 
en styrelse eller förvaltare.

Kort om Sparbanksstiftelsen Vimmerby

SPUNK VIBK

SPF



Fem personer ingår i Sparbanks­
stiftelsens styrelse: Eva Berglund, 
Anne Karlsson, Mats Wikefeldt, 
Håkan Schultz och Stig Bäck. Den 
här gången presenterar Värdefull 
Håkan Schultz.

Styrelseledamoten
Håkan Schultz

Vad arbetar du med?
Jag är vice vd och ekonomiansvarig 
för Vimmerby Tidning och dess åtta 
dotterbolag. Under många år har jag 
också haft personalansvaret. Jobbet 
och kollegorna betyder mycket för 
mig och det är min förhoppning att 
verksamheten ska gå bra, så att ingen 
ska behöva oroa sig för sitt arbete.

Vilka är dina intressen?
Musik, teater och att gå ut och äta 
en bit god mat på en bra restaurang 
förhöjer livskvaliteten. Därför vurmar 
jag lite extra för kulturen. Vi har vårt 
fritidshus på Öland, där jag och min 
hustru spenderar mycket tid. Det är 
ett andningshål för oss.

Vilka är stiftelsens viktigaste 
uppgifter, som du ser det?
Att vi har möjlighet att vara med och 
utveckla bygden. Det kan exempelvis 
vara att stötta föreningar i verksam-
heter som gynnar deras medlemmar 
och som de troligen skulle haft svårt 
att genomföra annars.  

Vad driver dig personligen att 
delta i stiftelsens arbete?
Jag känner att vi kan bidra till att 
verksamheter kommer igång. Ett 
litet bidrag kan betyda att man vågar 
satsa. I grunden ligger också tillfreds
ställelsen av att bygden har en stark 
bank med lokalt ägande.

Brinner du för något särskilt 
område, som du gärna skulle se 
att stiftelsen stödjer?
Jag önskar att det kom fram något 
projekt där många parter samverkar 
för att utveckla näringslivet i byg-
den. Det är så viktigt att vi kan gene-
rera nya arbetstillfällen. Sedan har 
jag ett speciellt intresse för kulturen. 
Ska vi få familjer att vilja flytta hit 
måste vi kunna erbjuda ett rikt och 
levande fritidsliv.
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Därför fick de bidrag
Stiftelsen ser positivt på 
kulturella aktiviteter som 
är riktade mot de äldre.

Därför fick de bidrag

Stiftelsen ser positivt på 

initiativ som värnar om vårt 

gemensamma kulturarv.

Nu söker vi stipendiater till 
årets utdelning. 10.000 kronor 
till en lovande ungdom eller 
duktig ledare och 10.000 kro­
nor till moderklubben. Vet du 
någon som passar?

Det är dags att nominera årets 
stipendiater. Vet du någon som 
kan vara aktuell så kan du skicka 
in en nominering med en kortfat-
tad motivering till:
Sparbanksstiftelsen Vimmerby
c/o Vimmerby Juristbyrå
Storgatan 50
598 37 VIMMERBY

Kom ihåg att ange den nominera-
des namn, telefonnummer och 
moderklubb. Stipendiaten ska ha 
anknytning till Vimmerby kom-
mun. Stipendiernas antal och 
storlek bestäms av stiftelsen. 
Beslutet går inte att överklaga. Vi 
vill ha din nominering senast den 
30/9 2010.

För att vara aktuell som idrottsstipendiat bör den nominerade *	
tillhöra Sverigeeliten i sin klass.
Vi ser gärna nomineringar av framstående ungdomar inom *	
kultursektorn.
Du kan också nominera kompetenta ledare, som bidrar till att *	
utveckla verksamheten, i första hand ungdomsverksamheten.
Även unga forskare, företagare eller kulturarbetare som visat *	
prov på nyskapande och kreativitet är välkomna.

Vilka får 
10.000 kronor 
i år?

Fotbollsspelaren Kosovare Asllani är en 
av de många duktiga ungdomar som har 

fått ta emot tio tusen kronor av 
Sparbanksstiftelsen Vimmerby. Nu är 

det dags att nominera årets stipendia­
ter. De kan finnas inom idrott, kultur 

eller i yrkeslivet, som kocken Jonas 
Carlsson, som också har fått stipendiet.

BRUKSARKIVET

ASTRID LINDGRENS 100 ÅRS JUBILEUM
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Klipp ur och spara!

Klipp ur! Kom och lämna in på banken så får du en tygkasse.

!

!

Våra direktnummer

VD
Ulf Berg	 795 02

Chef Privatmarknad
Britt-Marie Josefsson	 795 07

Privatrådgivare hjälper dig med 
mer komplexa frågor kring din 
ekonomi.
Ann-Chatrine Blidfors	 795 16
Pär Gustafsson	 795 21
Helena Ingström	 795 15
Marita Johansson	 795 20
Jan-Erik Svensson	 795 23
Torben Svensson	 795 42

Banksäljare hjälper dig med alla 
frågor gällande vardagsekonomi 
och banktjänster.
Jutta Bieberbach	 795 10
Anita Böris	 795 13
Carolina Davidsson	 795 11
Carin Nilsson	 795 41
Annika Åstrandh	 795 14
Marie Hjelte	 795 18

Chef Företagsmarknad
Leif Schill	 795 04

Försäkringsspecialist 
Mikael Gunnarsson	 795 17

Företagsrådgivare bistår före-
tag med finansiell rådgivning.
Marianne Gunnarsson	 795 08
Anders Leufvén	 795 22
Lars Östrand	 795 03

Kundstöd Företag bistår före-
tagsrådgivaren.
Margareta Alvin-Rydén	 795 25

Chef Administration
Berith Rundberg	 795 05

Administration
Ann-Britt Ingström	 795 26
Gunilla Karlsson	 795 06
Chatarina Petersson	 795 24

Måndagar och Torsdagar 
kl. 09.30–17.30. 

Tisdagar, Onsdagar och 
Fredagar 

kl. 09.30–15.00

Våra öppettider

Vimmerby Sparbank 
Box 103, 598 22 VIMMERBY 

Besöksadress - Sevedegatan 37 
Tel: 0492-795 00 Fax: 0492-79549 

Internet & e-post
www.vimmerbysparbank.se
info@vimmerbysparbank.se

Orolig för översvämning?
Har du vår hemförsäkring Villahem Plus kan du vara lugn. Då ingår ersättning 
för skador av översvämning i ditt skydd.

”Försäkringen ersätter
Skada som orsakas av vatten på bostadsbyggnad, garage, växthus och uthus 
samt egendom i dem om skadan beror på att vattnet strömmar från markytan 
direkt in i byggnaden genom fönster, dörr, ventil eller annan sådan öppning till 
följd av skyfall, snösmältning, stigande sjö eller vattendrag.”

Kom så får du veta mer om våra försäkringar!

Lös korsordet – vinn fint pris!
Vi drar tre vinnare bland de inlämnade, rätta, lösningarna som vinner penningpriser. 
Alla som lämnar in kupongen får en miljövänlig tygkasse som gåva. 

Korsordet bildar följande meningar:.............................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

Namn:......................................................................................................................................................................................

Adress:....................................................................................................................................................................................

Postadress:............................................................................................................................................................................

Telefon:...................................................................................................................................................................................

Evt. e-post:............................................................................................................................................................................
Lämnas in på banken senast den 25/5 2010. Banken meddelar vinnarna personligen samt skyltar på banken. Evt. vinstskatt betalas av vinnaren.

Alla som lämnar 

in denna kupong 

på banken får 

en miljövänlig 

tygkasse!

1:a pris 1 000 kr  2:a pris 500 kr  3:a pris 250 kr 
Delas ut i form av presentkort hos Svensk Handel i Vimmerby.


